

SUBSECRETARIA DE SERVIÇOS COMPARTILHADOS

RETIFICAÇÃO

EDITAL CVL/SUBSC N.º 200 D.O. DE 18 DE OUTUBRO DE 2019.

II – DOS PERÍODOS DOS CURSOS

Onde se lê:

CURSO DE GRADUAÇÃO	DURAÇÃO DO CURSO	PERÍODO
Medicina	12 períodos	do 2º ao 11º

Leia-se:

CURSO DE GRADUAÇÃO	DURAÇÃO DO CURSO	PERÍODO
Medicina	12 períodos	do 2º ao 6º